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� EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT ���





        � EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT ���


解：� EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT ���


          � EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT ���





解：设每个篮球� EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT ���元。


    � EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT ���


� EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT ���


       � EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT ���


答：每个篮球50元。





解：设王老师买了� EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT ���个足球


      � EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT ���


   � EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT ���        


          � EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT ���


答：王老师买了12个足球。








解：设昨天卖出� EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT ���套。
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